



奥巴马

美国一个保守主义团体在视频共享网站 YouTube 上发布广告, 攻击民主党总统竞选人贝拉克·奥巴马对付暴力犯罪和恐怖主义软弱无能, 是“危险的自由主义者”。这是共和党利益团体首次通过广告攻击奥巴马。

而在民主党内部, 希望“内江”早日结束的人也已经开始痛下决心, 26日, 希拉里主要筹款人倒戈支持奥巴马。

千里传音

意总理妻子鼓吹分裂国家

“从来不适合也不足以成熟到成为单一国家, 也从来没有统一的价值观。”——韦罗妮卡意大利当选总理贝卢斯科尼以语出惊人著称, 他的妻子韦罗妮卡似乎更“出格”。她25日接受媒体采访时说, 意大利应该分裂。

巴拉圭当选总统要穿便装就职

“因为我们来自民间, 一直都是普通百姓……对于一国总统来说, 他的着装并不重要, 重要的是要有一颗为民众服务的心。”

——卢戈的姐姐

巴拉圭当选总统费尔南多·卢戈的姐姐说, 习惯于平民装束的卢戈将会穿着白衬衣和凉鞋参加8月15日的就职典礼。由于卢戈一直没结婚, “第一夫人”将由姐姐客串。

骂国王是“卖国贼之子”

西班牙一市长可能入狱

“君主政体腐败, 不合时宜, 没有必要存在, (国王)是一个放荡者的儿子, 同他父亲一样邪恶。”

——巴罗索

西班牙一位市长何塞·安东尼奥·巴罗索可能因侮辱国王获罪入狱两年。他在西班牙第二共和国成立77周年纪念日发表演讲时, 攻击西班牙君主政体和国王, 称他是“卖国贼之子”。

均据新华社电

全球扫描

监视阿富汗部长邮件, 德情报局3名高官落马

德国外长施泰因迈尔26日致电阿富汗外长斯潘塔, 就德国联邦情报局监视阿部长同德国记者的电子邮件道歉, 情报局已有3名高官因此落马。

德情报局2006年6月开始监视阿商业和工业部长阿明·法尔杭和德《明镜》周刊女记者苏珊·克尔布利间的电子邮件, 可能还窃听了法尔杭的电话, 整个过程持续约半年。

巴西36名犯人挖地道越狱

巴西一所监狱的36名犯人挖了一条6米长的地道, 26日越狱成功。监狱管理部门负责人说, 犯人逃跑的时候共有64名狱警在值班。同时他认为, 那些犯人有可能与狱警串通。

据悉, 这家监狱只能容纳400名犯人, 但与巴西其他监狱一样, 也存在严重超员的现象, 这里现在关押的犯人已经达到1081人。

全球首只克隆犬当“准爸爸”

韩国首尔大学研究人员说, 全球首只克隆狗“斯纳皮”已使两只雌性克隆狗受孕, 下月有望当上“狗爸爸”。雄性克隆狗“斯纳皮”现年3岁, 是一只阿富汗猎犬。研究人员已通过人工授精方式用“斯纳皮”的精子使雌性克隆阿富汗猎犬“波娜”和“碧斯”受孕。

不过, 媒体对“斯纳皮”当上“准爸爸”的报道让首尔大学管理层大为恼火。校方表示, 当事研究人员尚未完成相关学术论文就把实验结果告诉媒体, 违反了学校规定。均据新华社

# 发布他的负面广告 指责他受哈马斯“青睐” 共和党向奥巴马开火

## 开火·共和党利益团体

### 用奥巴马名字玩文字游戏

英国《每日电讯报》网站26日报道, 这一广告上周正式发布, 以邮件方式寄送给美国约700万名共和党支持者。广告时长60秒, 内容描述伊利诺伊州芝加哥3名市民遭遇暴力犯罪身亡。广告中, 一名女性讲述人说, 奥巴马时任伊利诺伊州参议员, 他拒绝支持用死刑对付暴力犯罪。

这名女性以反问的口气说: “问题是, 一个男人对暴力犯罪如此软弱, 如何在反恐战争中赢得人们信任?”

广告画面下方滚动的文字令人“惊悚”。广告策划人充分“挖掘”奥巴马的名字, 玩起文字游戏。

文字写道: “英文中最恐怖的两个单词是‘总统贝拉克·侯赛因·奥巴马’。之所以恐怖, 因为他可能成为美国下一任总统!”

因为“乌萨马”(Osama)一词与“奥巴马”(Obama)仅一个字母之差, 奥巴马数次被误称为“基地”恐怖组织头目乌萨马·本·拉丹。

### “抹黑”广告屡试不爽

对这则广告, 炮制者布朗感到得意。布朗接受《每日电讯报》采访时说: “我们通过民意调查发现, 共和党选民对奥巴马的正面印象过多。奥巴马是民主党总统候选人最大热门人选, 我们要把他真实的一面展现给共和党选民。”

事实上, 布朗通过广告“抹黑”民主党总统候选人可谓“战绩卓著”。1988年, 民主党总统候选人迈克尔·杜卡基斯与共和党候选人乔治·W·H·布什角逐总统宝座。杜卡基斯在民调

中大大幅度领先老布什。布朗当时制作了一则广告, 一定程度上帮助老布什扭转不利局面, 后来居上入主白宫。

### 选举活动少不了“泼脏水”

布朗“重现江湖”, 再次用类似手段对付奥巴马。这种做法招致各方面抨击, 但他不以为然。

布朗说: “策划竞选活动中, 我们在发布信息方面享有高度自由。我认为, 我们可以成就一个候选人, 也可以把他(她)打倒。”

他说, 选举活动少不了“泼脏水”, “有人抨击我使用丑恶的伎俩, 但美国政治少不了相互攻讦。现在的选举与以前一样肮脏”。

奥巴马阵营对布朗毫不留情地展开抨击。奥巴马竞选阵营发言人比尔·伯顿说: “布朗和他的垃圾广告让人恶心, 代表着美国政治中最丑恶的一面。”

## 开火·共和党总统候选人

### 麦凯恩也不坐失良机

“哈马斯希望谁当选下一任美国总统? 我认为答案很明显。我想人们应该明白, 我将是哈马斯最可怕的噩梦。因为如果奥巴马参议员受哈马斯青睐, 那么人们可以(对我)作出相反的判断。”

共和党总统候选人约翰·麦凯恩25日发表惊人言论, 称民主党竞选人贝拉克·奥巴马是巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)中意的美国总统人选。

## 开火·民主党总统候选人

### 希拉里主要筹款人倒戈

希拉里曾创下24小时内迅速筹得1000万美元的纪录。宾州大胜后, 她的一名主要筹款人却突然倒戈支持奥巴马。

突然倒戈的筹款人是在克林顿任总统时期出任驻智利大使的格拉蒙德拉贡, 他曾为希拉里筹得数十万美元的竞选经费。他说离开希拉里阵营是一个非常困难的决定, 但他认为她不可能在党代表票和普选票后来居上, 作为民主党人, 他只希望提名战尽快落幕。

## 延伸阅读

### 布什开涮总统竞选人

一年一度的白宫记者协会(WHCA)招待宴会26日晚在白宫举行。在任内最后一次WHCA宴会上, 布什沿袭以往宴会上的“揶揄”风格, 拿正在争当自己继任者的总统竞选人们逐一“开涮”。

站到讲台前, 布什朝台下听众张望了一下, 留意到正在备战总统选举的民主、共和两党3名总统竞选人都没来。

“(约翰)麦凯恩参议员没来,” 布什说, “他可能希望和我保持一点距离吧, 你知道, 他不是唯一一个。”

说完麦凯恩, 布什又提到正为争夺民主党总统候选人资格而“焦头烂额”的希拉里·克林顿和贝拉克·奥巴马, 就他们缺席给出了自己的“看法”。

“希拉里·克林顿进不来, 因为外面有狙击手,” 布什一语双关地说, “而奥巴马还在教堂里面。”台下立刻传来一阵哄笑声。

布什暗指两人各自竞选面临的麻烦。希拉里因竞选中夸大事实而几次被竞选对手“瞄准”, 在支持率上遭受打击; 奥巴马则因为陪伴自己近20年的牧师詹姆斯·赖特一番抨击美国言论而一度“后院失火”。

综合新华社报道



麦凯恩

春秋航空 订票电话: 65927722 网上订票 www.china-sss.com 99元起 网上支付 永远最低价! 郑州—上海

通通有 影楼 楼盘 一次投入, 多重回报! 广告服务热线: 63396000 67655128 地址: 紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真: 63330293 67655048

宝光首饰 金典人生 宝光黄金周 (4.28-5.1) 迎奥运 庆五一 特价酬宾 黄金、铂金 1. 时尚、个性“2008我精彩”系列经典银饰8.8折 2. 独家推出“心意相随中国红”系列精品首饰 客服: 67425268 地址: 中原中路23号(裕达国贸对面)

黄金地段 高档写字公寓 现房出售 新建高档写字公寓: 现房1.4万多平方米, 楼层7-13层, 有电梯、地下车库、中央空调, 适宜办公和商住, 欢迎整租或购房。 联系人: 薛先生 电话: 0371-66788592 13838091198